



Universidade Federal de Campina Grande – UFCG

Rua Aprígio Veloso, 882 – Bairro Universitário

Campina Grande – PB - Brasil

CEP 58429-140 - Tels.: 83 - 2101 - 1000

Site: sti.ufcg.edu.br Tels.: 83 - 2101-1358 Campus Campina Grande

Bloco BB

COMUNICADO

Campina Grande, 10 de Dezembro de 2018.

Interrupções temporárias de Serviços e Atividades de TI/STI

Prezados(a) Usuários(a) e Comunidade UFCG,

O **Serviço de Tecnologia da Informação – STI**, da Universidade Federal de Campina Grande (UFCG), no uso de suas atribuições e regulamentações, comunica *preventivamente* aos usuários atendidos por este setor, que na possibilidade de *desligamentos não programados* de rede elétrica (*corretivos*) pela PU/UFCG de algumas áreas/blocos/setores do Campus UFCG Campina Grande nesta data de hoje, está monitorando os serviços e atividades de TI, bem como atento para atenção corretiva e ou preventiva de suporte técnico aos *usuários e comunidade UFCG atendias por este setor*.

Agradecemos a compreensão.

Oscar William Simões Costa

Gestor do Serviço de Tecnologia da Informação – STI/SEPLAN Universidade Federal de Campina Grande - UFCG